

宣城到绩溪有望新建高铁

未来合肥到温州时间将大大缩短

宣城到绩溪有望新建高铁，合肥等地前往温州将更为便捷。日前，中国铁路总公司组织召开宣绩铁路可研报告审查会，会议认为，宣绩铁路路网通道联络线功能明显，对构建苏皖赣快速铁路通道，加快皖南国际文化旅游示范区建设有着重要意义。 ■ 记者 祝亮

宣绩铁路路网通道联络线功能明显

与会专家和相关人员对宣绩铁路沿线进行了现场踏勘，并在宣城市召开会议，对可研方案进行了充分讨论。会议认为，宣绩铁路路网通道联络线功能明显，对构建苏皖赣快速铁路通道，促进区域协调、绿色发展，加快皖南国际文化旅游示范区建设有着重要意义。会议对该项目技术标准、线路方案、站场设置、工程投资估算等进行了深入论证。会议还对涉及的皖赣铁路宁国段改线工程可研方案进行了审查。

下一步，安徽省发展改革委将加强与中国铁

路总公司、设计单位等有关方面衔接，落实路省会谈达成的有关事项，促进合肥经宣城、绩溪至金华、温州高铁通道早日形成。记者了解到，宣城至绩溪高铁已列入《安徽省现代铁路交通体系发展规划(2017~2021)》。宣绩高铁全长111公里，计划在2020年开工，2023年建成。

宣绩高铁争取与昌景黄铁路同步建设

目前，宣绩高铁的前期工作正在积极向前推进。今年5月24日，我省相关部门与中国铁路总公司就宣城至绩溪铁路等项目建设达成共识，支持纳入“十三五”规划，共同推进项目前期工作，争取与昌景黄铁路同步建设。

此外，今年3月份审查的杭黄铁路与宣城至绩溪铁路联络线，也进一步为宣城至绩溪铁路项目实施创造条件。不过，宣城至绩溪高铁项目的审批、开工具体由中国铁路总公司确定。

据悉，关于宣绩、杭黄铁路联络线，中国铁路总公司已同意作为杭黄铁路I类变更，报批后将同步实施。

未来合肥至温州坐高铁耗时将大大缩短

记者了解到，目前，合肥至芜湖、宣城的高铁已经在建(商合杭高铁);宣城至绩溪的高铁正在进行前期规划;绩溪至浙江建德高铁已经在建(杭黄高铁);浙江建德至金华高铁控制性工程外源特大桥已经动工;金华至温州高铁已建成通车。

可以看出，合肥至温州的高铁通道中，除了宣绩高铁处于前期规划外，其他高铁线路基本已经开工建设或即将开工建设。等宣城至绩溪高铁建成通车后，从合肥、芜湖，经宣城、绩溪、浙江建德、金华，抵达温州的高铁通道将形成。届时，从合肥坐高铁可经宣城、建德直抵温州，所用时间将大大缩短。

我国首架拥有完全自主知识产权的支线飞机来了 12月18日起，飞合肥到成都航线加密

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥新桥机场获悉，成都航空自12月18日起加密合肥至成都往返航班。此次执飞的是我国首架拥有完全自主知识产权的支线飞机。ARJ21-700是我国首架拥有完全自主知识产权的支线飞机，可载客78~90座，航程2225~3700公里。2015年11月交付给成都航空，2016年6月28日第一次商业首航，目前已开通成都=长沙=虹桥、成都=济南、成都=长沙、成都=合肥、成都=上饶航线。

ARJ21是英文名称“Advanced Regional Jet for the 21st Century”(21世纪先进的区域性喷气式飞机)的缩写。2007年，网友曾经投票把ARJ21的

中文名字选为“翔凤”。业内人士还给ARJ21取了一个亲切的名字，叫“阿娇”。

从总体上讲，目前支线飞机所执行的安全标准，与波音、空客等生产的大飞机基本一致，其可靠性都达到了很高的水平。由于“阿娇”的直接使用成本和全寿命成本低于其他支线机型，加之就近购机优势，成都航空的运营成本也将低于国外机型。成都航空将ARJ21飞机的执飞航线，与企业战略转型即“复合型低成本航空公司”的定位结合起来，扩大新机型影响力。

成都航空副总经理王凌云表示，将用低廉票价吸引旅客，提升客座率，扩大新机型在二三线城市的影响力，并以此辐射国内重、热点城市，并为下一步开辟国际市场做铺垫。

合肥七里站街道举办“学习十九大”演讲比赛

星报讯(朱军 王涛 记者 祝亮) 日前，合肥七里站街道举办“学习十九大 奔赴新征程”主题演讲比赛。街道机关及社区全体党员、辖区企事业单位代表、部分群众等参加活动。

比赛现场，来自街道机关、驻地企事业单位、各社区的15名选手，结合家乡变化和自身工作学习实际，或畅谈瑶海区及七里站街道在十八大以来的新兴改变及各项建设开展的生动实践和辉煌成就，抒发对于美好生活的向往和期待;或阐释对于十九大

报告和习总书记重要讲话精神的理解和感悟，表达不忘初心、继续前进的本色初衷;或讲述身边优秀共产党员先进事迹，讴歌立足岗位、耕耘奉献的精神风貌。质朴的语言、真挚的情感及张弛有度的舞台表现，赢得了全场观众的热烈掌声。经过角逐，最终评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

比赛结束后，大家纷纷表示，要传承和发扬好老前辈共产党员的优良传统，进一步坚定理想信念，锤炼优良品德，练就过硬本领，为合肥东部新中心建设作出更大的贡献。

12-19道珍馐美味，只要499! 限供合肥300份

499元年夜饭 桌桌都送佛跳墙

明星大厨
喻太均



喻太均，中国烹饪大师，曾做客多档CCTV饮食节目，是喻示着餐饮发展风向的领先人物!这些年来，喻太均大厨不仅荣登《环球星厨》封面人物，更是入选《北京当代名厨》!

大龙虾、佛跳墙? 有里有面过大年! 五福年夜饭3大承诺

一、提前采购，数十种批量采购食材，价格当然实惠;出品企业有自己的食材基地，批量采购，提前备货，所以现在预订年夜饭价格相当实惠。
二、统一烹饪，高标准，确保安全:由明星大厨喻太均精心配制食材，标准级厨房，口味鲜香，让你吃的每一口都放心。

三、独立真空包装，48小时冷链配送，可送货上门;真空速冻，独立包装严格按照你的时间要求进行配送，全程冷链，确保新鲜准时送达!

仅限300份，本周有效:“真是太实惠了!吃龙虾!品名菜佛跳墙，还有太湖白鱼，真是面子里子全都照顾到了!”12道大菜，只要499元!明星大厨先给您一桌年夜饭，省钱!省心!

士顿龙虾
喻太均独家波



佛跳墙
喻太均独家



清蒸太湖白鱼
喻太均独家



中央媒体看安徽

合肥包河区:智能制造领跑现代产业

据12月15日《科技日报》头版头条报道 无人驾驶，真的来了!12月2日，由安凯客车制造的无人驾驶公交车“阿尔法巴”在深圳福田首发，真正实现了无人驾驶智能公交从实验室驶向开放道路，引起社会极大关注。

“车辆在合肥造好后，10月份发往深圳，现在已经测试了1个多月的时间。”安凯技术中心新技术研究所所长汪中传告诉科技日报记者，早在2003年，安凯客车与国内知名高校、院所合作，相继研发出纯电动、混合动力和燃料电池等多款新能源客车，是首家电动车国家公告企业。目前，安凯新能源客车市场保有量12000余辆，分别在全国40多个城市商业化运营，成功服务于北京奥运会、大连达沃斯论坛、上海世博会等大型活动，受到客户广泛称赞。

无人驾驶公交车仅是包河区快速崛起的智能制造产业集群的一个缩影。今年6月1日，在国务院总理李克强和德国总理默克尔的见证下，大众汽车和江淮汽车双方共同签署合资协议，成立合资公司，项目建成后可达10万辆纯电动乘用车产能。“我们与德国、英国、法国、日本、伊朗等汽车制造企业，以及库卡、西门子等建立密切合作，还

在德国设立分公司。今年，我们成功承接了吉利汽车白俄罗斯焊装线项目，已实现首台车下线，年产能达8万台。”在包河区采访期间，安徽巨一自动化科技有限公司董事长林巨广告诉记者，作为国内智能成套装备领域的龙头企业，公司今年自主研发出全球首款全尺寸正向开发纯电动铝车身SUV生产线。目前，已经成功交付近300条动力总成装测线，累计集成应用工业机器人近4000台套，连续5年在国内高端纯电驱动轿车配套率第一。

合肥包河经济开发区管委会主任蒋兵告诉记者，今年以来，随着安凯客车国家电动车整车系统集成工程技术研究中心投入运营，国家新能源汽车储能计量中心等重点项目加快推进;合肥巨一动力、凯亚汽车、合肥星源新能源等20多家企业在包河区落户，合肥巨一动力、长安汽车CS15-EV新能源汽车开发和生产线建设项目建成投产。今年前三个季度，包河区智能制造产业累计完成产值240多亿元，实施重大项目累计达44个，续建项目42个，总投资257.67亿元。智能制造产业领跑的现代产业集群在巢湖之滨迅速崛起，“滨湖智谷”已显雏形。

<p>五福如意宴 12道菜 鸡鸭鱼肉海鲜齐全 原价998元 现价499元</p> <p>黑椒牛排 粤香蹄膀 红烧四喜丸子 细露蹄筋 扁尖老鸭煲 蟹肉鱼面筋 翡翠鲜贝 糖醋里脊 墨鱼雪梨 雪花排条 清蒸太湖白鱼 四季如意</p>	<p>五福团圆宴 17道菜 南北海鲜鲍贝 原价1498元 现价799元</p> <p>黑椒牛肉粒 飘香酸菜鱼 四季如意 清蒸太湖白鱼 奥尔良鸡翅 雪花排条 全家福 鲍汁鱼面筋 扁尖老鸭煲 手剥虾仁 雪菜花蛤 春卷 粤香蹄膀 茄汁鸡丁 八宝饭 十全美狮子头 细露蹄筋</p>	<p>五福尊享宴 19道菜 龙虾佛跳墙 原价1998元 现价999元</p> <p>波士顿大龙虾 十全美狮子头 四季如意 广东佛跳墙 飘香酸菜鱼 雪花排条 黑椒牛肉粒 奥尔良鸡翅 扁尖老鸭煲 清蒸太湖白鱼 鲍汁鱼面筋 春卷 全家福 雪菜花蛤 八宝饭 手剥虾仁 茄汁鸡丁 粤香蹄膀 细露蹄筋</p>
--	---	---

温馨家宴 亲朋聚会 慰问礼品 节日馈赠
抢订电话:0551-6529 1070、0551-6523 1101
VIP预定卡拿到手 五福年夜饭顺丰冷链随时送到家 (广告)